Epoppoopévn Zratiotik — Acknoglg Avaivong AtokOHoveng
ANAAYXH ATAKYMANXHY - AXKHXEIZX

Aoknon 1. Ta mopoakdto dedopéva TpopyovTal amd HETPNOELS TOV JEIKTN TOL GaKYAPOL GTO aijLo
30 movtikdVv mov e€gtdobnkav: 1) vd Kavovikéc cuvOnkeg, 2) uetd amd Eveon pitressin, 3) petd and
éveon pitocin (oto movtikio eV EMIPOVV AAAOL TOPAYOVTEC TT.Y. NAIKia, Bapog, pOLO K.T.A.)

1 93 111 118 98 114 107 108 120 106 96 114 125

2 | 134 129 121 127 138 126 134 130 147 135

3 (118 106 115 95 109 108 104 108

['a va eledyovpe ta d0gdopéEvVa Yoo avaAvon:

x1<-c(93, 111, 118, 98, 114, 107, 108, 120, 106, 96, 114, 125)
yl<-c(134, 129, 121, 127, 138, 126, 134, 130, 147, 135)
z1<-c(118, 106, 115, 95, 109, 108, 104, 108)

factor.level<-c(rep(1l, times=length(x1)), rep(2, times=1length(yl)), rep(3,
times=1ength(zl)))

df.1<-data.frame(data=c(x1, yl, z1), group=factor(factor.level,
labels:c("l") "2", II3")))

1) Kataokevdote éva Boxplot tov dedopévav.
boxplot(data~group, data=df.1) # boxplot

2) Extunorte ta u1, 12, 43 onUeEKd kot pe 8.€. 95%
fitl<-1m(data~group, data=df.1)

summary(fitl) # exktipnon mapapétpwv tou povtérou Y_{ij} = p i + e {ij}, i=1,2,3,
j=1,..,30.

confint.lm(fitl) #61aotipata epmiotoolvng

3) E&etdote v voBeon Ho: p1 = po = s pe Ha: 0y pa = o = uz o€ €.6. a = 1%.
summary(aov(data ~ group, data = df.1)) #F test yia tov €Aeyxo tng H_0O
pairwise.t.test(df.1%$data, df.1$group, data=df.1) # avd 2 €Aeyxol 106TNTOG HECWV

4) No. 60000V TovTdYpOova 8.€. Y10, TIG SIUPOPES (2 — 1, U3 — U1, U3 — U2
confuse<-TukeyHSD(m1)

Aoknon 2. Exiéydnkay toyxaio 50 detypata amd mévie tomovg avtokwvitov (1,2,3,4,5) ko petpndnke
n katavaioon Peviivng oe kabe mepinmtwon (kdtow amd 11 101e¢ cvvOnkeg kvkhopopiog). Ta
amoTEAECUATO (OE YIAOUETPA OVE YOAOVL) NTOV:

TUMOG

1 (13,0 152212 214 21,7 17,7 193 165 16,1 146 17,7

2 254 27,429,1 301 256 235 292 298

3 16,6 23,0206 199 220 252 16,7 252 245 271

4 27,6 244289 328 203 278 224 236

5 B8 323 311 279 302 357321 385 30,6 285 296 349 36,6
1) Kotookevdaote éva Boxplot towv dedopévov.
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2) Extynorte 1o u,..., 1s onpelokd ko pe d.€. 95%.

3) E&etdote v vndbeon Ho: w1 = ... = us pe Hi: O 1 = ... = us og €.6. a. = 1%.

4) Bpeite 95% d.€. y10 T d10popa us — 1 Kot 95% 3.€. yioL tn S1popd s — w2 Ko eEETAOTE AV 4 =
2 (Ue eVOALOKTIKN s # w2) o€ €.6. 1%.

5) Na 80000V Towtdypova d.€. Yo OAES TIG avd 600 dapopég i — uj pe T pébodo Tukey. Kotata&re
TOL U1, (2, ...y 15 PE TOOVOTNTO CQAALOTOG 5%.



